

平成 28 年 11 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社中央経済社ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 山 本 憲 央
(コード番号 9476)
問合せ先 社 長 室 杉 原 茂 樹
(連絡先電話番号：03-3293-3371)

(訂正・数値データ訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 11 月 7 日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

貸倒引当金の算定方法の一部に誤りがあったため、営業利益、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益及び1株当たり当期純利益の数値を訂正したことにより、今回業績予想(B)、増減額(B-A)、増減率(%)の数値を訂正するものです。

2. 訂正の内容

業績予想の修正について

平成 28 年 9 月期通期連結業績予想数値の修正(平成 27 年 10 月 1 日～平成 28 年 9 月 30 日)

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	3,193	61	76	49	13.13
今回修正予想(B)	3,189	<u>116</u>	<u>127</u>	<u>89</u>	<u>24.12</u>
増減額(B-A)	△3	<u>55</u>	<u>51</u>	<u>40</u>	
増減率(%)	△0.1	<u>90.8</u>	<u>68.4</u>	<u>83.6</u>	
(ご参考)前期実績 (平成 27 年 9 月期)	3,108	90	113	55	14.86

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	3,193	61	76	49	13.13
今回修正予想(B)	3,189	<u>121</u>	<u>132</u>	<u>95</u>	<u>25.54</u>
増減額(B-A)	△3	<u>60</u>	<u>56</u>	<u>46</u>	
増減率(%)	△0.1	<u>99.1</u>	<u>75.0</u>	<u>94.4</u>	
(ご参考)前期実績 (平成 27 年 9 月期)	3,108	90	113	55	14.86

以 上